



20 апреля в селе Лямбировь состоялось торжественное открытие мемориальной Памятной доски на здании межмуниципального отдела внутренних дел «Лямбирский» в честь заместителя начальника отдела НКВД Тагира Инятулловича Джемлиханова, погибшего при задержании двух вооруженных преступников в селе Иняты Лямбирского района 10 апреля 1949 года. На митинг собрался весь личный состав Лямбирского отдела полиции, ветераны органов внутренних дел. Событие было приурочено ко Дню ветеранов органов внутренних дел, который отмечался 17 апреля.

Торжественный митинг открыл председатель Совета ветеранов ММО МВД «Лямбирский» Рясим Ряхмятуллович Курмаев. Он рассказал об основных моментах из жизненного пути Тагира Инятулловича. На митинге заместитель министра МВД по РМ, полковник внутренней службы Владислав Александрович Смирнов отметил, что подвиг Джемлиханова всегда будет ярким примером мужества для молодых сотрудников:

- Имя человека, отдавшего свою жизнь ради спокойствия и благополучия сельчан, не может быть предано забвению. Прошло почти 70 лет с того времени, но и тогда, и сегодня жизнь сотрудников проходит в борьбе с преступностью.

Об этом сказал также и врио начальника ММО МВД «Лямбирский» подполковник полиции Алексей Анатольевич Волков:

- Мемориальная доска станет еще одним напоминанием молодому поколению о человеке, с честью выполнившим свой долг. Связь поколений не должна прерываться, молодежь должна знать и помнить о героях, - отметил он.

Председатель Совета ветеранов МВД по РМ Владимир Яковлевич Московкин поблагодарил всех, кто оказался причастен к увековечению памяти сотрудника милиции тех лет.

